



践行群众路线 助力经济发展

滕州市交通运输局以教育实际成果取信于民

本报讯 一轮轮洗涤心灵的集中学习，一次次真诚主动的民情丈量，一个个即知即改的生动实践，一件件惠及群众的实事好事……真学、真听、真查、真改，一场触及灵魂的精神洗礼，一次抓铁有痕的作风锤炼在滕州市交通运输系统演绎着，他们以教育实践活动的实际成果取信于民，为建设区域性中心城市打造交通新优势，聚集了发展正能量。在全市开展的“学习党的章程、践行群众路线”知识竞赛中，该局获得了全市第一名的好成绩，连续10个月保持“全市行政审批最佳服务窗口”称号。

自今年3月份教育实践活动开展以来，滕州市交通运输局按照省、市委的统一部署，认真贯彻落实“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求，在系统内扎实开展教育实践活动。为使“四风”问题得到有效整治，干部作风明显好转，该局党委着力在建章立制、正风肃纪、整改落实上下功夫，整改共包括7大类26项具体措施，涵盖了领导班子在“四

风”方面存在的主要问题，以及群众反映强烈的问题，真正与群众交心谈心，敢于揭短亮丑、直面缺点，明确了整改的方向和重点。交通运输局党委班子及所属的1个企业党委、3个党总支、55个党支部、1024名党员按照局党委的统一安排，完成了学习教育、听取意见、查摆问题、开展批评、整改落实、建章立制三个环节的各项工作，达到了预期的目标。

针对开发区管委会反映的“到入园企业公交车少”和龙泉南路、大同南路、春藤路居民反映乘公交难的问题，该局安排公交公司积极调研，充分考证，先后调整优化了10路、16路、18路、19路、22路、K108路等6条到大型园区企业的公交线路，形成了公交全覆盖，方便了企业职工上下班，受到了园区、企业领导和职工的普遍欢迎。针对鲁华物流园、大学生创业园反映乘车难的问题，在调整19路公交的同时，加快促成了滕州客运换乘中心4月25日的奠基开工。为解决市民反映部分候车亭简陋、不

规范的问题，建成港湾式公交站点26处，计划年内完成其余54处港湾式公交站点建设。针对部分镇街呼吁道路建设投入仍需加大的建议，在去年完成1086.5公里村级公路“网络化”工程的基础上，今年又完成了200多公里的农村公路提升工程建设，极大方便了农村群众的出行。

今年以来，滕州市交通运输局紧紧围绕全年目标任务，结合党的群众路线教育实践活动，突出抓好道路建设、公交一体化、出租车管理、城区交通秩序综合整治等工作，圆满实现了全市交通运输工作的跨越式发展。交通道路工程全面推进。上半年，完成了青龙山系骨干绿道、秀美荆河东滕城至龙庄段道路、墨子湿地公园道路、红荷湿地湖东大堤旅游路4条道路建设。目前，省道343北留线已于10月19日召开建设动员会议，年底完成地物清理和拆迁安置工作；柴胡店大桥年底前完成主体工程，明年3月份完成路面施工；农业结构调整示范路大修于10月底完工；联想控股神

达化工项目厂区道路已完成路基施工；农村道路硬化提升已完成路基工程190公里，路面工程188.1公里，占年度总任务的94.4%；农村公路小修挖补于10月底完工；龙山龙湖连接线、善国北路升级改造正在加快推进。公交一体化再创佳绩。9月29日，滕州市历史上公交化改造里程最长、线路最多的滕枣城际公交（1条）和滕州至木石、羊庄城乡公交（4条）正式开通运营，为群众出行提供了“票价低廉、安全便捷、优质高效”的公交化服务。目前，滕州市已开通了2条城际公交线路、7条城乡公交线路及6条镇村公交线路，城际、城市、城镇、镇村“四位一体”公交线网建设已位居全省前列。出租车管理日趋规范，1—10月份驾乘人员累计捡到、上缴物品和做好事近5000起，拾物拾款折合人民币近60多万元；行政许可办积极推行预约、延时、微笑服务，1—10月份办理道路运输业务11000余件。

（通讯员 严健 王磊）

要闻·简编

枣庄市政协视察组来滕视察

本报讯 11月6日，枣庄市政协副主席刘玉冰一行来滕视察招商引资工作。枣庄、滕州两级市领导张兵、李健、宗大全、张宪依、孙士泉、杜孝玺及相关负责人视察。

视察组一行实地察看了联想控股神达化工、中国玻璃城、滕州（义乌）真爱商城、山东红荷专用汽车制造、滕州农副产品物流中心、红星美凯龙全球家居生活广场等项目，听取了情况汇报，对我市招商引资工作取得的成绩给予了高度评价。

刘玉冰说，滕州市高度重视招商引资工作，积极应对当前严峻的经济形势，充分发挥自身优势，创造性开展工作，经济建设和招商引资工作均走在了枣庄前列。下步，要坚定发展信心，采取更加有效措施，扎实推动招商引资工作开展。要围绕产业格局，积极研究制定招商政策，为项目发展创造良好环境，实现招商引资新突破。

（特约记者 张波 实习记者 韩茹）

滕州市政协视察城乡一体化工作

本报讯 11月7日，市政协领导视察全市城乡一体化工作。滕州市政协主席李健，副主席李怀兴、刘茜、乔令梅，秘书长王玉亚参加视察。李健一行实地察看了通盛路垃圾中转站、城区道路机械化深度保洁、姜屯镇洪东村、级家镇水磨庄村、西岗镇东满村等现场，了解城乡环卫一体化进展等。在随后召开的座谈会上，听取了城乡环卫一体化工作情况的汇报。

李健肯定了滕州市城管局的城乡环卫一体化工作，他指出，虽然做出了一定的成绩，取得了良好的效果，但农村群众环卫意识不高、农村保洁员年龄偏大、农村环卫基础设施不完善等问题依然存在。就下一步工作，他强调，要采取多种形式，广泛开展环境卫生知识、环卫法律法规的宣传教育，提高农村居民特别是农村“两委”干部保护环境卫生的责任和意识。通过加强岗前培训、技能竞赛等方式提高保洁水平，打造一支高水平、年轻化的农村保洁员队伍。建立城乡环卫一体化长效机制要与美丽乡村建设结合起来，在定期保洁的基础上，积极开展镇域环境卫生综合整治。

（特约记者 张波 实习记者 韩婷婷）

龙泉路 善国路匀速15分钟可驶完

本报讯 “往往去一个地方，多数时间都浪费在等红灯上了。”这是滕州市一名出租车司机告诉记者的。但今后，在滕州龙泉路和善国路上，司机朋友们再也不用为等红灯而烦恼了。

11月6日，记者从滕州市交警大队获悉，为缓解交通压力，确保市民出行便利，滕州市将在龙泉路与善国路两路段全面实行“绿波带”系统。凡在这两条路段驾车出行的市民，在匀速行驶时，可基本保证全程“一路绿灯”。

据交管科科长王本圆透露，此项技术由智能交通系统把关，在全天不同时段分设八套红绿灯时长方案，以确保市民可以畅通无阻地出行。

（特约记者 金亮）

滕州市足球蚂蚁联队九连冠

本报讯 11月9日下午，2014滕州市足球联赛在奥体中心落下帷幕，蚂蚁联队以七战全胜的傲人战绩获得冠军，这也是该队连续九年获此殊荣。

此次滕州市足球联赛是由滕州市体育局主办的，共吸引8支队伍近200名足球爱好者参加。在近三个月的比赛中，所有球队以循环积分制的方式进行较量。“今年的比赛踢得很过瘾，期待下届我们再相逢。”赛后，不少球队都许下快乐诺言。

据了解，颁奖仪式将于下周在奥体中心举行，届时将由7支落败队伍组成联队挑战冠军队。（特约记者 金亮）



消防知识进校园

11月9日是消防日，龙泉派出所组织龙泉、安居两所小学师生开展了消防安全演练活动，增强了师生们的消防安全意识。

（特约记者 金亮 摄）

全民健身活动 惠及乡村百姓

在洪绪镇综合文化站，社会体育指导员正在辅导村民练广场舞。在洪绪镇文化站宋传格站长的带动下，全镇文体健身活动风生水起，先后获得“山东省优秀全民健身活动站点”、“全国乡镇体育健身示范工程”等荣誉称号。

（特约记者 赵宁 摄）



滕州清退不符合条件的低保对象 2380名

本报讯 “老侯家确实挺困难的，不仅自己体弱多病，而且家属也没有劳动能力，我觉得他家符合低保条件……”日前，在滕州市北辛街道侯王居会议室内，党员和群众代表当场对40户能够享受低保政策的家庭进行评议。谁能享受国家低保政策，再也不是居“两委”干部说了算，而是由全体党员和群众代表现场投票表决。

据北辛街道民政科科长孙华介绍，今年以来，该街道采取民主评议

的方式，让“低保家庭”置于阳光之下，对群众反映强烈的“人情保”“关系保”实行零容忍。这种做法保障了群众的知情权、参与权、监督权、民主权。

据了解，将“低保评议权”交给人民群众，是滕州市大力实施阳光低保专项行动，维护群众切身利益的一项举措。此举不仅把好了低保对象的“入口关”，同时也疏通了低保对象的“出口关”，使“应保尽保，应退则

退”的动态管理机制得以落实。为规范和完善城乡居民最低生活保障工作机制，全面提升低保工作水平，今年，滕州市民政局大力开展“阳光低保”专项行动，成立了督导检查小组，对各镇（街）集中复核工作进行检查，确保入户率不低于30%。同时，各镇（街）抽调精干力量开展低保专项集中复核，入户率达100%，并及时将复核结果张榜公示。建立健全全市低保信息核对机制和低保申请

家庭经济状况核对机制，对所有低保对象和新申请人员进行家庭经济状况核对，提升低保工作运行的科学化、规范化水平。

目前，经核查，滕州市清退城市低保153人，新增10人；清退农村低保2227人，新增1421人，低保工作运行的科学化、规范化水平进一步提升，社会公信力和群众满意率进一步提高。

（记者 焦兴田 通讯员 步昭瑞）

超越想象 巅峰盛典 君瑞城“豪门悦府·风尚大典”客户答谢会完美落幕

本报讯 近期，楼市利好信号频发，为整个房地产市场注入了一股新的动力。作为滕州高端人居的标杆，君瑞悦府首次预约便遭到全城疯抢，而刚刚启动的二次预约则继续乘胜追击，依然延续了首期“全民抢房”的热销传奇。为了感谢新老客户长期以来的支持与厚爱，11月8日上午，一场别开生面的“豪门悦府·风尚大典”客户答谢会在君瑞城营销中心震撼开启

了，精彩的节目表演、火爆的现场氛围让君瑞城在秋风瑟瑟的11月又火了一把。

据了解，当天8点半不到，君瑞城营销中心内已经是人头攒动，不少滕州市民更是慕名前来。上午9点16分，答谢会正式开始，在现场主持人的邀请下，君瑞城营销总监严强先生首先向现场来宾致欢迎词。随即，比肩国际阵容的艺术盛宴正式拉开帷幕。

美女模特团队为来宾们带来了独具韵味的闺阁秀表演，细腻的妆容、犹抱琵琶半遮面的艺术造型迅速将现场气氛引爆；另外，此次答谢会还穿插了激动人心的抽奖环节，君瑞城本次准备了iphone6、品牌家电、价值3000元的品牌之旅等诸多豪华大奖。中奖的滕州市民刘先生表示，对于君瑞城举办的这场活动非常满意，这样的表演形式在滕州也是史无前例的，也让自

己大开了眼界，而且这次还成功预约了一套悦府的三居室，也对君瑞城的未来非常有信心。

据不完全统计，本次客户答谢会共邀请了千余名客户来到现场，吸引了大批滕州市民驻足观看，别具一格的艺术盛宴再次向世人证明了君瑞悦府的高端品质，当之无愧地成为滕州高端人居的旗舰标杆。

（特约记者 王辉 孟鑫）

本版责任编辑：张 华



「私人定制」一站式生活采购中心
一期五金机电·建材区

财富热线：0632-

5016999